
Ajánló 
 
 
Itt az e-TMT! 
 
E számunk betekintést nyújt a szabadalmi tájékoztatás világába, nevezetesen a Magyar Szabadalmi Hiva-
tal Szabadalmi Tárának korszerű eszköztárába. A Bakos Éva  és Földi Erika  szerzőpáros cikksorozata 
első részében a főbb CD-ROM adatbázisokat ismerteti. Ezek használatával a korábbiakhoz képest lénye-
gesen rövidebb idő alatt lehet olyan ismeretekhez jutni, amelyek birtokában elkerülhető a párhuzamos kuta-
tás, és az ezzel járó felesleges szellemi és anyagi ráfordítás. 
 
Másik szerzőpárosunk, Beke Gabriella és Szabóné Simon Beáta  annak a kérdőíves felmérésnek a tanul-
ságait összegzi, amelyet a Zalaegerszegen működő megyei kórház orvosi könyvtára végzett felhasználói 
körében. A felmérésből kitűnik, hogy a szakkönyvtár szolgáltatásait ismerik és használják, a könyvtárosok 
segítőkészségét nagyra értékelik, és ami talán a legnagyobb elismerés a könyvtár fejlesztését sokan haj-
landók anyagilag is támogatni(!). 
 
Immár hagyománnyá vált, hogy az IFLA Journal hasábjain megismerkedhetünk az az évi konferenciának 
otthont adó ország könyvtári rendszerével. Lapunk ezeket az írásokat rendre fordításban közreadja. Az 
1998. évi amszterdami IFLA-konferenciához kapcsolódva Paul Schneiders  áttekinti a holland könyvtárak 
történetét, bemutatja, hogyan alakult ki egy korszerű, magas színvonalú könyvtári rendszer a nagy múltú és 
jelentős gyűjtemények talaján. 
 
A TMT megtette első lépéseit az elektronikus kiadás rögös útján. A szakfolyóiratok „webesedési” hullámá-
hoz képest talán kissé megkésve, ahhoz képest azonban, amit az ideális elektronikus folyóiratról gondo-
lunk, lehet, hogy kissé korán. Mindenesetre kérjük a http://www.omikk.hu/omikk/tmt/index.htm honlapra 
ellátogató olvasót, fogadja jóindulattal kísérletünket. A nyitólapról a legfrissebb, megjelenés előtt álló szám-
ra, vagy az archívumba léphetünk tovább, ahol egyelőre az 1998. októberi számtól kezdve találhatjuk meg 
a régebbi füzeteket. Az egyes számokból a tartalomjegyzék mellett cikkválogatást közlünk, és terveink sze-
rint a későbbiekben a teljes anyag elérhető lesz valamilyen előfizetéses rendszerben. Az elektronikus vál-
tozatban miközben igyekeztünk megtartani a nyomtatott kiadás arculatát megpróbáljuk kihasználni a web 
kínálta lehetőségeket. Ez nemcsak színes oldalakat jelent, hanem azt is, hogy ahol csak lehet, 
hiperlinkekkel tesszük élővé a hivatkozásokat, utalásokat. Így az olvasó közvetlenül továbbléphet a cikkek-
ben említett forrásokra, a témához kapcsolódó webhelyekre. Abban a reményben ajánljuk a T. Olvasó fi-
gyelmébe a TMT-webet, hogy hasznos és korszerű szolgáltatást hoztunk létre. Kérjük, írják meg észrevéte-
leiket, tanácsaikat, javaslataikat! 
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